

EVERKERRY WOODY COFFEE

Woody egy Connemara póni herélt, már 23 éves, és ideális esetben hófehér. Mindig nagyon jó hangulatú ló, aki szereti felhívni magára a figyelmet. Ezzel akarja kompenzálni azt a tényt, hogy mindig is ő volt az „óriás lovasztorna-lovak közül a legkisebb”. Minden nemzeti versenynél és CVI-nél is minden gyerek szívesen megy oda a „kicsi” Woodyhoz, hogy megsimogassák, megszeretgessék... Mindaddig, amíg el nem kezd hangosan nyeríteni, mint egy mén, és mindenki odanéz, hogy melyik ló ilyen hangos. Ez mindig a személyes büszkeségéről szól. Woody klubunk egyfajta védjegye. Mindig megadta a fiatalabb lovasztornázóknak, hogy egy nagyon biztos és erős lovasztorna-lovon tanuljanak és induljanak különböző versenyeken. 2007 óta van kiképzés alatt, ami akkor nagyon nagy kihívás volt mindenki számára, mert Woodynak már akkor is rengeteg energiája és ambíciója volt. Akkor még úgy gondolta, hogy versenyeznie kell a lovasztornázókkal, amikor megpróbálták felugrani rá... A gyerekeknek ezért ez külön kondit és energiát vett igénybe. Amikor



Edző/futószárazó: Habsburg-Lothringen Eilika

Klub: Magyar Póni Klub Szövetség Sósikúti Manók

Kiemelkedő eredményei:

2014: Eb Kaposvár – Pakott Anna ifi kategória 14. hely

2014: CVI Kaposvár – Bohácsi Melinda 1. hely, Pongrácz Rosanna 3. hely

2015: CVI Frenstat, Pezinok, Budapest

– Bohácsi Melinda gyermek kategória 1. hely

2016: Eb Le Mans – Pakott Anna ifi kategória 16. hely, Görgey Zsófia 32. hely

Több CVI- és országos érem

sikerült felugrani Woodyra, akkor kezdődött a valódi kihívás és csapatmunka, hogy maga a tornázás a lovon is sikerüljön. 2010-ben indultunk vele először egy nemzetközi CVI-n, ahol jó teljesítményével és karakterével sikerült mindenkit meggyőznie a tehetségéről. Értékelései a versenyeken általában meghaladták a 70%-ot. Mindig megbízható volt a versenyeken! Jelenleg már csak kisebb kategóriákban versenyez. Katona Franciska lovagolja és gondozza már két éve, és még mindig nagyon jó állapotban van korához képest. Reméljük, ez még sokáig marad így!